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. Stahlheizkessel alter Bauart sind proble-

matisch aufgrund von...

... geringem Gewicht

.. hoher Heizflachenbelastung

.. leichter Reparatur durch Schweifen
.. hoher Anfélligkeit gegen Korrosion
.. geringem Materialeinsatz
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. Welches Merkmal trifft fir gusseiserne

Gliederkessel nicht zu?

1. Geringe Korrosionsgefahr
KesselvergroBerung mdglich
GroBes Gewicht

Grofer Materialeinsatz
Unempfindlich gegen StoB
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. Welche Aussage ist beim Gussheizkessel

mit Naturzug und mit Vertikal-Horizontal-
Zug von Nachteil?

1. Geringe heizgasseitige Widersténde
Gleichmé&Bige Materialbeaufschlagung
Ruhiger in der Gerauschentwicklung
Turbulente Heizgasstrémungen

GroBerer notiger Schornsteinzug

U~ w N

. Welches Merkmal trifft fiir den Stahlheiz-

kessel nicht zu?

1. Geringes Gewicht

Leichte Reparatur

Glinstiger Feuerungsraum

Gute VergroBerungsmoglichkeit
Fur alle Brennstoffe geeignet
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. Was ist unter ,Nippel” bei Gliederkesseln

zu verstehen?

1. Heizgasseitiges Verbindungsstlick der Guss-
kesselglieder

2. Wasserseitiges Verbindungsstlick der Guss-
kesselglieder

3. Vor- und Ricklaufanschlussstutzen

4. Rippen der Nachschaltheizflachen

5. Heizgassperrrippen

Wozu dient der Zuganker bzw. die An-

kerstange bei Gliederkesseln?

1. Befestigung der Kesselglieder auf dem FuB-
boden
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2. Fihrung der Heizgase durch die Nach-
schaltheizflachen

3. Abstandhalter zwischen den Kesselgliedern

4. Sicherung des Zusammenhalts der Kessel-
glieder

5. Anschluss des Abgasrohres

. Welcher Arbeitsschritt ist bei der Montage

von Gliederheizkesseln falsch?

1. Bauteile sind vor Montage zu reinigen

2. Muttern der Ankerstange werden kréftig
angezogen

3. Berthrungsflachen der Glieder sind mit
Kessel-Kitt zu bestreichen

4. Zur Abdichtung der Glieder werden Dicht-
schnirre verwendet

5. Verbindung der Wasserrdume erfolgt mit
StahInippeln

. Welche Nachteile weisen Gusskessel auf?

1. Leichte Montage in Gliederbauweise

2. Hohe Korrosionsbestandigkeit des Werk-
stoffes Gusseisen

3. Gute Anpassungsfahigkeit an die jeweils
geforderte Heizleistung

4, Gusseisen ist ein sproder Wirkstoff

5. Gusseisen ist besonders gerduschmindernd

. Welches der folgenden Bauteile fehlt beim

Vorderglied eines Gussheizkessels?
1. Brennert(r

2. Reinigungsoffnungen
Kesselnippelverbindung
Abgasstutzen

Heizgaszlige
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Weitere Fragen zum Thema: Walter; Heizungs- und Klima-
technik - Programmierte Prifungsfragen; Gentner Verlag
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Fachfragen Heizung:
1.3; 2.5; 3.5; 4.4; 5.3; 6.4; 7.3; 8.1; 9.5; 10.4;
11.5; 12.5; 13.4; 14.2; 15.4; 16.2; 17.4; 18.4
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